

В Перми сотрудники и военнослужащие Росгвардии поздравили матерей с международным праздником

Тематика: Социальная сфера
Статьи и исследования

Дата публикации: 28.11.2022

г. Пермь

Дата мероприятия / события: 28.11.2022

В ближайшее воскресенье в России традиционно отмечают День Матери. На протяжении многих лет этот праздник тепло поддерживают в войсках национальной гвардии Российской Федерации.

В ближайшее воскресенье в России традиционно отмечают День Матери.

На протяжении многих лет этот праздник тепло поддерживают в войсках национальной гвардии Российской Федерации.

В России учредить День матери пытались еще в 1915 году, однако праздник не закрепился в народном календаре. В 1988 году учительница русского языка и литературы Эльмира Гусейнова провела День матери в одной из бакинских школ. Мероприятие получило широкое освещение в СМИ, и спустя несколько лет традиция стала всенародной.

День матери в России на официальном уровне закрепил президент Борис Ельцин в 1998 году. Целью праздника стало укрепление семейных устоев и напоминание о важной роли матери в жизни каждого человека.

Символами праздника в России являются плюшевый медведь и незабудка. Этот цветок был выбран не случайно: по народным поверьям, он обладает волшебной силой возвращать память людям, которые забыли о своих родных и близких.

Постоянная ссылка на материал: <http://www.smi2go.ru/publications/148221/>